

粒粒春雨 献爱“梨城”

急人所急,帮人所需,莱阳“梨城春雨”志愿者自发献爱心

□记者 蒋慧晨 实习生 贺南林 报道
qlwbjhc@vip.163.com

本报4月19日讯 “我是一粒春雨,你是一粒春雨,我们都是粒粒春雨,让我们一起滋润梨城。”在莱阳有一个由网友自发组织的志愿者群体,他们的名字叫“梨城春雨”。一群为爱心事业奉献的网友们,做着看似平凡却意义深远的公益事业,他们把每个人微小的力量汇集在一起,身体力行地感动着身边的人。

“梨城春雨”的发起者于文强是个“老志愿者”,2001年,还在青岛工作的他就加入了微尘。回到莱阳后,有人笑称莱阳连个志愿者组织都没有,于文强听了心里不是滋味,热心肠的他便开始在网上召集志同道合的志愿者朋友。终于,2009年12月27日,在于文强的召集下,一个起源于网络并立志服务梨城莱阳的网友群悄然兴起。

志愿者网友群发起之初,于文强带着大家到街边清理小广告,当时这些志愿活动并没有得到莱阳市民的认可,很多市民对他们投来不解的目光。为了让更多的人知道和了解“梨城春雨”,于文强自掏腰包买了300顶红帽子,在上面印上“梨城春雨”。就这样,经人们的口口

相传,“梨城春雨”经过3年多时间,已从创立之初仅有的20多个人壮大到1200余人。如今,“梨城春雨”已拥有9个网友群,能开展爱心奖学金、敬老、环境保护、大病救助等7个服务项目,在莱阳可以说是家喻户晓。

2011年,于文强的母亲生病住院,于文强既要照顾母亲,又要忙于工作和志愿活动。“我母亲喜欢吃我做的饭,我每天都给母亲做好了饭送过去,背着她到外面散步。”于文强说,一天,有人认出他是“梨城春雨”的发起者,从那以后,护士对他的母亲给予了特别照顾。而志愿者们知道后,自发排班去医院帮忙照顾。“我特别感动,我会一直坚持做志愿活动,活到80岁,我还是一名志愿者。”于文强说。

2013年,“梨城春雨”的志愿者们又踏上了为品学兼优的贫困学子募集“爱心奖学金”之路。志愿者们去各个学校进行实地调研,选出品学兼优又急需帮助的学生们,他们要尽自己的努力去帮助这些孩子,希望他们长大之后也能成为一名光荣的志愿者,帮助需要帮助的人。

“涓涓细流也能汇成一条江河。”于文强说,一个人的力量是微不足道的,要把这样微不足道的力量汇聚起来,才能爆发出强大的力量。



志愿者给老人们按摩捶背,老人们很开心。 记者 蒋慧晨 摄

志愿活动风雨无阻

“祝爷爷奶奶身体健康!”近日,在莱阳市爱心老年护理中心,“梨城春雨”的小志愿者们纷纷上台表演节目,老人们连连拍手叫好。唱歌、朗诵、京剧,小志愿者们表演的节目虽然略显稚嫩,但这些节目都是他们精心准备的。看着这些和自己孙辈、重孙辈年纪相当的小志愿者们,老人们乐得合不拢嘴。

“需要剪指甲的老人请举手。”表演结束后,于文强号召大

家为老人们修剪指甲,捶背按摩,并把水果送到行动不便的老人房间里,陪他们聊天解闷。小志愿者为94岁的赵老太捶背按摩,忙得满头大汗。“孩子快歇歇吧,真是比自己的亲孙子还亲啊!”赵老太拉着志愿者的手连声称赞。

于文强告诉记者,像这样的志愿活动,每周末都会轮流在莱阳市各敬老院里举行,风雨无阻。

本报记者 蒋慧晨

关怀留守儿童

圆梦行动邀您来

□记者 孙淑玉 报道

本报4月19日讯 春天来了,父母不在身边,孩子们的心头总难免有寒意。近日,鼎丰助学服务义工队莱州小分队开启“春天行动”,关注留守儿童的小心愿,如果您也愿意参与其中,请赶紧联系吧!

“孩子的心愿,哪怕再微小也值得关注。”鼎丰助学服务义工队莱州小分队负责人告诉记者。春天到来之际,看着周围不少留守儿童依然郁郁寡欢,义工们商量着赶在儿童节前,替孩子们实现些小愿望,给他们的生活增加一些欢乐。

您身边如果也有父母不在身边的留守儿童,他们有任何微小的心愿,或是新书包或是新衣服,只要将孩子的姓名、住址、小学名称、心愿、联系电话、父母打工所在地发送短信过来,义工们就会逐一帮孩子们实现愿望。如果您愿意参与其中,为这些孤苦的孩子实现愿望,也可以跟义工联系。此次活动仅限于莱州的留守儿童,电话15963593877、13053557337 QQ:1365753486